

ОПЫТ ПЕРЕДОВЫХ — ВСЕМУ КОЛЛЕКТИВУ ЗАВОДА!

Замечательный почин патриотов

Металлурги нашего комбината в единодушном порыве со всем советским народом стали на стахановскую вахту в честь знаменательной даты — 70-летия великого вождя и друга всех трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина. Доменщики и сталевары, прокатчики и коксовики, показывая трудовую доблесть, жили эти дни одной заветной думой — как бы лучше и достойнее своим личным трудом ознаменовать день рождения самого дорогого и близкого сердцу советского народа друга и вождя.

Каждый день приносил новые вести о стахановских успехах. Одними из первых выполнили годовые задания сталевары тт. Мартынов, Панченко, Древшинки, Казанов, Гавриц, Клименченко. Целью коллектива доминировали замечательных успехов. У досрочном выполнении годового плана отработали доменщики четвертой печи, возглавляемой мастерами Горностаевым, Колдузовым и Беликовым. День рождения товарища Сталина ознаменовали досрочным выполнением годового плана коллектива цеха ремонта промышленных печей, котельно-ремонтного цеха, наконец, коксовального цеха и целый ряд других участков и агрегатов.

Социалистическое соревнование на стахановской вахте в честь 70-летия товарища Сталина вызвало в жизни каждого из нас творческую инициативу. Металлурги открывают все новые и новые пути к дальнейшим успехам, к повышению производства продукции. Как раз на стахановской вахте зародилась и замечательная инициатива — развернуть движение за коллективную стахановскую работу. Сегодня мы публикуем обязательства коллектива в четвертой доменной печи, стана «300»-1, 7-8-й коксовой батареи и 23-й мартеновской печи, направленные на организацию стахановских коллективов не только отдельных агрегатов, но и цехов. Стоит ли напоминать, что эта ценнейшая инициатива передовых патриотов достойна самой активной поддержки. Успех дела будет зависеть от того, в какой мере партийные и профсоюзные организации в цехах сумеют оказать практическую помощь в деле выполнения уже принятых обязательств и дальнейшего развертывания стахановского движения за коллективный труд цехов, агрегатов и цехов.

Таким образом металлурги переходят к новому этапу социалистического соревнования. От отдельных агрегатов необходимо скорее переходить к коллективной стахановской работе цехов, участков, объектов. Почетной и благородной задачей является сделать стахановским в недалеком будущем и весь комбинат Сталинской Магнитки.

О стахановской инициативе передовых коллективов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЗАВОДСКОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА

Заводской комитет профсоюза поддерживает и одобряет инициативу коллектива стана «300» № 1, четвертой доменной печи, 7—8 коксовой батареи и 23-й мартеновской печи, направленную на коллективный стахановский труд, повышение производительности труда, выпуск сверхплановой продукции и улучшение производственно-массовой работы, и постановляет:

1. Предложить цеховым комитетам, их комиссиям по заработной плате и администрации цехов распространить инициативу коллективов стана «300» № 1, четвертой доменной печи, 7—8-й коксовой батареи и 23-й мартеновской печи, на агрегатах, в бригадах, сменах, на участках, добиваясь превращения коллектива цеха в стахановский коллектив.

Дадим больше высококачественного кокса

Включаясь в социалистическое соревнование за отличный агрегат и за аванс «Стахановский коллектив», бригады 7—8 коксовой батареи на январь 1950 года берут на себя следующие обязательства:

Превзойти среднечасовое производство 1949 года по отделению на 0,5 процента.

Выполнить нормы по отделению всеми бригадами не ниже чем на 115 процентов.

Среднюю загрузку сухой шихты иметь не менее 15,55 процента.

Увеличить выход металлургического кокса против плана не менее чем на 0,7 процента.

Довести расход тепла на коксование шихты до 740 кал.

Умножим выдачу проката

Развертывая социалистическое соревнование за звание стахановского коллектива и внедряя технические и организационные мероприятия, прокатчики стана «300» № 1 на 1950 год берут на себя следующие обязательства:

Освоить прокатку с минимальными паузами за счет изменения схемы прокатки и внедрения скоростного режима.

Уменьшить отходы в брак до 0,20 процента, выход вторых сортов до 0,25 процента.

Снизить простои стана за счет стандар-

тизации схем прокатки на 5 процентов против запланированных допусков.

Перевыполнить нормы каждым членом бригады и стана в целом не менее 10 процентов. Призываем всех прокатчиков развернуть соревнование за стахановский коллективный труд.

По поручению коллектива 7—8 коксовой батареи:

МИРОШНИЧЕНКО, начальник коксовых печей первого блока, обермастер **ТОЛМАЧЕВ**, **ПАТАУРИН**, секретарь партбюро, **НЕПЕИН**, предцехнома, профгруппорги **МАМАЕВ**, **БЕЛЯЕВ**, **ИВАНЧУКОВ**.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Готовясь к знаменательной дате в честь 70-летия вождя и учителя советского народа великого Сталина, коллектив рабочих, инженерно-технических работников котельно-ремонтного цеха принял на себя социалистическое обязательство — закончить выполнение производственной программы 1949 года по изготовлению металлоконструкций и метизов к 21 декабря. Своё слово котельщики сдержали. В день 70-летия товарища Сталина — 21 декабря котельно-ремонтный цех полностью завершил годовую программу по обоим видам производства.

Коллектив цеха, не уступаясь на достигнутом, приложит все силы к дальнейшему повышению производительности труда и росту объема производства с тем, чтобы оказать максимальную помощь основным цехам в их борьбе за досрочное выполнение годовой программы по производству металла.

Д. ФАЛЬКОВСКИЙ, начальник котельно-ремонтного цеха.
Ф. УДАЛЫХ, секретарь партбюро.
В. РОМАНОВ, председатель цехового комитета.
К. НАЗАНЦЕВА, секретарь бюро ВЛКСМ цеха.

Коксовики выполнили годовую план

Коллектив коксовального цеха, включаясь в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1949 года, принял на себя конкретные обязательства — выполнить план четвертого года пятилетки к 21 декабря — к 70-летию со дня рождения вождя советского народа товарища Сталина.

Взятое обязательство коллектив цеха выполнил досрочно. План по валовой продукции завершил 20 декабря, а по некоторым видам продукции 11 декабря.

По поручению коллектива коксовального цеха: **дверовой М. И. ОДОКИЕНКО**, аппаратчик **Г. П. ЗАМЧИЙ**, машинист электровоза **Н. М. КАПУРЕНКО**, помощник машиниста эксгаустера **Ф. К. ГОЛОВИН**.

Скоростники сталеварения

День 70-летия великого вождя и друга всех трудящихся товарища Сталина наши сталеплавильщики ознаменовали сверхплановой сталью, скоростным сталеварением.

Коллектив третьего мартеновского цеха, вступив на стахановскую вахту в честь дня рождения товарища Сталина, за сутки 20 декабря выдал сотни тонн сверхплановой стали. На 23-й печи сталевар **Павломантов** и мастер производства **Рожков** сварили скоростную беспружную плавку на час 10 минут раньше графика и выдали 48 тонн металла дополнительно к плану. По стахановски провел вахту молодой сталевар 16-й печи **Кудряков**, он выдал скоростную плавку и перевыполнил свое задание на 40 тонн металла. В этот день высокий класс стахановской работы показали сталевары 20-й печи **Руксин** и **Акишицев**, сварившие 70 тонн сверхплановой стали. Еще более лучшие результаты показали сталевары 23-й печи **Тагашев** и комсомолец **Панченко**, выдавшие около 90 тонн сверхпланового металла.

В первом мартеновском цехе комсомольцы сталевар **Курочкин** и мастер производства **Захаров** выдали скоростную плавку, значительно перевыполнив свое задание по производству металла.

Скоростной плавкой ознаменовали день рождения товарища Сталина на 6-й печи сталевар **т. Мухомидов** и мастер производства **т. Мрыхин**, выдав ее почти на 2 часа раньше графика.

И. о. ответственного редактора Е. И. КЛЕМИН.

За стахановскую доменную печь

Соревнуясь за звание стахановского коллектива, мы берем на себя следующие обязательства:

В 1950 году держать коэффициент использования полезного объема печи максимального показателя.

Выдавать чугуна на 30 тонн больше ежесуточного производства 1949 года.

Выполнять нормы выработки каждым членом коллектива не ниже 129 процентов.

Увеличим выплавку стали

Мы, сталевары печи № 23, вместе со своими подручными, поставив перед собой задачу стать стахановским коллективом, берем на себя следующие обязательства:

В течение 1950 года добиваться только стахановских показателей.

Увеличить ежесуточный выпуск стали против фактического выполнения 1949 года на 6 тонн.

Дать 150 скоростных плавков.

Выполнить годовую норму на 120 процентов.

Чугун выплавлять только кондиционный.

Вызываем на социалистическое соревнование за стахановский коллектив доменщиков второй и пятой печей.

По поручению коллектива четвертой печи: мастера тт. **БЕЛИКОВ**, **ГОРНОСТАЕВ**, **КОЛДУЗОВ**.

Первые горновы тт. **ЦАПЛИН**, **ЧЕРЕВИЧНЫЙ**, **ЗАЙЦЕВ**. Профгруппорги тт. **СКОЛНИНА**, **ЛИВОНЕНКО**, **ПОВОЛОЦКИЙ**.

Довести стойкость свода до 150 плавков. Работать строго по регламентированному графику.

Присим администрацию цеха оказывать активную помощь, предотвращая малейшие задержки работы печи.

Сталевары мартеновской печи № 23: **ПАНЧЕНКО**, **ТАГАСHEB**, **ТРОФИМОВ**.

Бригады высокого производства

Включаясь в социалистическое соревнование в честь дорогой даты — 70-летия со дня рождения товарища Сталина, коллектив цеха подготовил составов взял обязательство — завершить программу 1949 года к 24 декабря.

Среди коллектива цеха развернулась упорная борьба за завершение годового плана и взятых обязательств. В этой борьбе первенство удерживают бригады, стрипперного отделения, возглавляемые тт. **Чегулиным** и **Лисицким**, которые изо дня в день выполняют план на 102—104 процента и подают металл блумингам с высокой температурой.

Успех дела в этих бригадах решают лучшие люди, машинисты **Будаев**, **Бурмагин**, **Мелехин**, **Филиппович**. Они внимательно относятся к порученному делу, правильно организуют рабочее время, своевременно и с высокой температурой подают блумингам составы, очищают тележки от скрапа, выравнивают и заменяют поддоны на них и соблюдают чистоту рабочего места. Они с честью выполнили свои обязательства.

Г. МАЛЕНКО, нормировщик цеха подготовки составов.

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ VII ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Выдача удостоверений делегатам на VII заводскую партийную конференцию производится в парткоме завода с 24 декабря с 10 час. утра до 7 часов вечера. **ПАРТКОМ ЗАВОДА.**